Lunds BK

Partavling 2022-10-31

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 149.9 62.47 Lena Jonsson - Johan Elliot 78931 60650  Lunds BK
2 9 137.7 57.39 Lars Andersson - Arne Hansson 23729 19433 Lunds BK
3 1 129.2  53.83 John Svensson - Alve Wendt 57265 17282  Lunds BK
4 10 127.5 53.14 Anita Larsson - Marianne Bengtsson 79711 27735  Lunds BK
5 4 123.3 51.38  Karin Hellstrdm - Ulla-Britt Hansson 36739 27459  Lunds BK
6 2 122.4 51.02 Lennart Mansby - Bertil Ekenberg 92533 25507  Lunds BK
7 6 121.7 50.69 Eva-Lotta Reiner - Pierre Carbonnier 5707 5538 Kristianstads BK - Lunds BK
8 7 117.2 48.84  Anethe Erlandsson - Anna-Lena Jacobsson 82947 31790 Lunds BK
9 5 110.5 46.04 Hakan Litsegard - Bengt Hilborn 5536 11443  LUCK - Lunds BK
10 11 102.9 42,90 Anita Gullberg - Yngve Nilsson 13513 5629 Lunds BK - BK ESS-I6v
11 12 100.2  41.73 Margareta Falk - Ronald Karlsson 11486 7331 Lunds BK
12 3 97.4 40.58 Lars-Ake Larsson - Géran Kroon 79712 200459 Lunds BK
1 & E9642 Basta kontrakt 2 4 Kn5 Basta kontrakt 3 4 K7 Basta kontrakt
Nord v Kn5 4v O =-420 Ost vD109 ANT O =-430 Syd v 108542 34 V =-140
Ingen ¢ DKn73 NS + KKn10983 ov ¢+ ED4
&E2 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT #E106 & ¢ v &N
4D 4 Kn1083 33364 4KD10 #E98743 N556 23 4Kn843 4 D965 N56 745
v72 v EKD106 33364 vEK73 ¢8 S557 23 vEDKn7 vK S567 45
¢ EK1096 ¢ 82 9 9 107 9 ¢E2 ¢+ D654 O7 7 6 1010 ¢- ¢K109832 0O 8 6 6 9 7
#KDKn54 #73 9 9 107 9 D962 %85 vV 7 7 6 1010 #KKn973 #82 V86697
4 K75 462 4 E102
v 9843 v Kn6542 v 963
+54 *7 + Kn765
#10986 #EKKn74 «D54
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 3 4v0-1 «K 100 00| 4 3 24 O+2 #A -170 80 20| 2 11 340-1 +6 100 7.0 3.0
2 11 4v0O= v3 -420 70 30| 7 12 34 O+1 &K -170 80 20| 4 3 440-1 ¥9 100 7.0 3.0
9 1 4v 0= 4 K -420 70 30| 9 1 34V+L ¢J -170 80 20| 7 12 3s4 V-1 *A 100 70 3.0
7 12 3NV+L  +Q -430 30 70| 2 11 44 O+1 &K -450 20 80|10 5 3#0-1 5 100 7.0 3.0
8 6 3NO+1 45 -430 30 70| 8 6 4e4V+1l vQ -450 20 80| 9 1 2¢yN-1 »8 -50 20 8.0
10 5 3NO+2 &K -460 0.0 100({10 5 44 O0+1 &K -450 20 80| 8 6 2¢DS-3 43 -500 0.0 10.0
4 # Kn1096 Bésta kontrakt 5 4 D32 Bésta kontrakt 6  E9654 Bésta kontrakt
Vast v KKn1084 2NT S =120 Nord v Kn872 64 O =-920 Ost v 96 3NT O =-600
Alla 4 NS + DKn106 ov ¢ DKn7
#K54 & ¢ v & NT 294 & ¢ v & NT #K97 & ¢ v &N
s E 4 KD875 N4 7777 4 E1098754 &- N16335 4107 & KKn2 N4 456 4
vD32 vE95 S47 778 v 104 v EK65 S15335 v EK8 vD72 S 4456 4
+D873 ¢K2 O7 45605 ¢ E ¢ K982 O 127 9 107 ¢ E9432 ¢ K105 09 9879
#D9863 #1072 V75565 #1072 #ED863 V 107 9 107 #E53 #Kn1064 V99878
4432 & KKn6 4 D83
v76 v D93 v Kn10543
+ EKn10965 ¢ 7543 + 86
#EKn #KKn5 «D82
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 6 2NO-3 v7 300 100 00| 3 11 6NDO-4 3 800 1000 00| 1 7 4e V-1 v9 100 9.0
8 12 2v 0-2 & 200 80 20| 8 12 3NO-2 46 100 80 20| 5 4 3NV-1 a5 100 9.0
1 7 3&V-1 +4 100 6.0 40|10 6 640-1 7 50 60 40| 9 2 3eV= v9 -110 6.0
5 4 2¢ N= oK 90 40 60| 1 7 4eV= +Q -420 20 80| 3 11 INO+1 3 -120 3.0
9 2 2NV= ] -120 20 80| 5 4 44 V= +J -420 20 80| 8 12 2NV= a5 -120 3.0 .
3 11 3v N-2 &T -200 0.0 100 9 2 4e V= +Q -420 20 80|10 6 2NV+2 45 -180 0.0 10.
7 4 ED104 Bésta kontrakt 8 4 DKn1043 Bésta kontrakt 9 4 D62 Bésta kontrakt
Syd v6 5¢ S =600 Vast v 108 3v V =-140 Nord v KDKn874 4v N =420
Alla + EKD106 Ingen ¢ EKn63 ov 2
«D76 & ¢ v & NT »107 & ¢ v & NT #DKn7 EICRR A
475 4KKn9862 N 10115 5 7 4 K975 & E6 N484765 4Kn9843 &7 N 114 109
vKDKn753 vE9%4 S 10115 5 7 v K6 vEDKn542 S 4 8 4 7 5 v93 vE6 S 114 109
+ 87 ¢ Kn5 0328186 +872 +109 08596 8 410964 ¢EKDKn873 O 2 9 2 4
#K93 #Kn10 V32886 D985 #K42 V8596 8 #95 K62 V2924
43 482 4 EK105
v 1082 v 973 v 1052
49432 + KD54 +5
#E8542 #EKn63 #E10843
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 12 3vyDV-1 +A 200 100 00|11 4 4v O-1 8 50 00 00| 1 12 5¢DO-2 «A 500 9.0
9 3 4¢ N= vA 130 80 20| 9 3 2v0O= 48 -110 80 20| 6 5 54D0O-2 «A 500 9.0
10 7 4v V-1 +K 100 6.0 40| 1 12 3v0O= 48 -140 50 50| 9 3 4vy N+1 a7 450 5.0
11 4 3#S-1 a7 -100 40 60| 6 5 3v0O= 48 -140 50 50|11 4 5vN= +A 450 5.0
6 5 1a O+1 ¢2 -110 20 80| 2 8 2v0O+2 +¢K -170 10 90|10 7 5¢0-1 T 100 2.0 .
2 8 44S-2 vK -200 0.0 100({10 7 3vO+1 &T -170 10 90| 2 8 5vN-1 ¢ A -50 0.0 10.
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10 46 Basta kontrakt 11 4 K2 Basta kontrakt 12 4 D1092 Basta kontrakt
Ost vE107542 64 O D -1200 Syd vE1086 64 V =-980 Vast vE9 5NT N =660
Alla +E Ingen + Kn864 NS + DKn65
#85432 & ¢ v & NT #Kn53 & ¢ v & NT #K52 & ¢ v & NT
« EKD7542 4 Kn1098 N 124 8 2 6 210765  4EDKn43 NO1600O0 #8643 4 EKn75 N 1111111011
vKn v KD986 S 124 8 2 6 v9 v73 S01600 v842 vKn76 S 1111111011
+ K652 410983 009 5 114 ¢ EKD107 +9 O 12117 127 +1092 ¢ E87 022232
*6 »- V095 114 *«KD9 *E10864 VvV 12117 127 #Kn96 #1083 V22232
3 » 98 &K
v3 v KDKn542 vKD1053
¢ DKn74 4532 + K43
#EKDKN1097 *72 *ED74
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 5 6#N= K 1370 100 00(10 8 3vS-3 ¢ A -150 10.0 00| 9 4 ANN+2 o7 690 9.0 1.0
12 2 5#S+2 vJ 640 80 20| 9 4 44 0+1 K -450 80 20(10 8 3NS+3 %6 690 9.0 1.0
7 6 64DO-1 &K 200 6.0 40| 7 6 44 0+2 K -480 50 50| 3 1 4vy S+2 8 680 6.0 4.0
9 4 3NN-3 & A -300 40 6.0(11 5 44 0+2 ¥K -480 50 50| 7 6 3NN+2 &3 660 30 70
3 1 54V= *A -650 1.0 90| 3 1 4e4V+3 ¢J -510 20 80|12 2 3NN+2 +A 660 30 70
10 8 54 V= *A -650 10 90|12 2 64 0= vK -980 00 100(11 65 5vS= 46 650 0.0 10.0
13 4 Kn1074 Basta kontrakt 14 4 Kn96 Basta kontrakt 15 4 E10842 Basta kontrakt
Nord v EKD75 3v N =140 Ost vD10654 3v S =140 Syd v KKn94 54 S =650
Alla + 1074 Ingen +52 NS +3
#Kn & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT #KD3 & ¢ v & NT
«D983 452 N7 7988 « E83 «D1042 N5596 8 a7 «D3 N5 5 11117
v94 v Kn63 S779 88 vKn7 v3 S5596 8 v D52 v 107 S 55 11117
+ D8 ¢ EKn632 O6 54 4 4 ¢ EKD4 ¢ Knl1097 0884765 ¢ Kn7642 ¢ EK1095 088224
#97432 #EK6 V65444 #D1052 #9764 V88475 #10654 #E872 V88224
» EK6 4 K75 » KKn965
v 1082 v EK982 v E863
+ K95 + 863 + D8
#D1085 »K8 #Kn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 7 4y N= A 620 100 00| 9 5 340-3 K 150 1000 00| 1 10 44 S+1 ¢4 650 6.0 4.0
1 10 3y N+1 &K 170 70 30| 4 2 2vS+l +A 140 6.0 40| 4 2 44 S+l ¢2 650 6.0 4.0
12 3 3v N+1 #K 170 70 30| 8 7 3vS= +K 140 6.0 40| 8 7 44S+1 ¢4 650 6.0 4.0
4 2 3vyN= A 140 30 70(11 6 3v N= ¢ A 140 60 40| 9 5 54S= +4 650 6.0 4.0
11 6 3vy N= A 140 30 70| 1 10 4e V-2 vQ 100 20 80|12 3 44 N+1 oK 650 6.0 4.0
9 5 3vN-1 &K -100 0.0 100(12 3 4vS-1 ¢ A -50 0.0 100(11 6 64S-1 v2 -100 0.0 10.0
16 & Kn754 Bésta kontrakt 17 & EKKn7 Bésta kontrakt 18 » EK109543 Bésta kontrakt
Vast v E9832 4v N =420 Nord v 874 44 V D -1 100 Ost v 86 44 O D -1 100
oV + K8 Ingen ¢+ ED97 NS 4984
+106 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT
4962 « ED83 N6 8 107 6 «D643 41052 N4 7955 « D6 «Kn72 N48 49 4
vK v D7 S 6 8 107 6 vE109 v6 S47 9565 vEKn73  vK1052 S 484094
+ D62 49743 06 42565 ¢ Kn103 ¢ K64 085377 ¢ D7 ¢ K52 0947 46
#KKn8742 #D93 V642675 #1098 #EKDKn43 V 9 6 4 7 7 #KD1065 #874 V84746
« K10 » 98 8
v Kn10654 v KDKn532 v D94
¢ EKn105 + 852 ¢ EKn1063
#E5 *72 #E932
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 3 4y S+l 2 450 80 20| 1 8 44DO-2 v¥K 300 9.0 10| 2 10 24 N+1 &7 140 80 20
7 11 4v S+1 49 450 80 20| 5 3 44DO-2 vQ 300 90 10| 9 6 34 N= v2 140 80 20
9 6 4y N+1 3 450 80 20| 9 6 3vS= &T 140 6.0 40|12 4 34 N= v2 140 80 20
2 10 2v S+3 49 200 40 6.0 2 10 3#0-1 49 50 40 60 1 8 44 N-1 *8 -100 20 8.0
12 4 3v S+1 &7 170 20 80|12 4 4vsS-3 &T -150 20 80| 5 3 44 N-1 v2 -100 20 8.0
1 8 2vS+1 &7 140 0.0 100 7 11 4vDS-2 T -300 0.0 100| 7 11 34 N-1 *8 -100 20 8.0
19 4 876 Bésta kontrakt 20 4 E95 Bésta kontrakt 21 4« D10 Bésta kontrakt
Syd v EKn10984 54 V =-650 Vast v Kn10985 34 V =-140 Nord v D102 34 N =140
oV 4108 Alla + E83 NS 4103
*73 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT #ED9842 & ¢ v & NT
4E432  #KD109 N33623 D84 & KKn32 N347 37 #9872 463 N8 7797
v5 v K62 S33623 v 763 vD S34737 v 843 v K976 S87797
+ D52 ¢ E973 O 109 6 118 ¢ KKn102 ¢ 765 0109 6 9 6 ¢ ED8642 ¢ K5 056544
#ED854 #106 V 109 6 118 *E92 #KKn1087 V 109 6 9 6 »- #KKn1063 V 5 6 5 4 4
« Kn5 + 1076 « EKKn54
vD73 v EK42 v EKn5
+ KKn64 + D94 + Kn97
#KKn92 «D54 *75
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 4 340= v3 -140 10.0 0.0| 8 11 INV-1 vJ] 100 100 00| 9 7 44 S= v8 620 10.0 0.0
2 1 4e V= vA -620 50 50| 3 10 Pass 70 30| 6 4 3¢V-3 «Q 150 8.0 20
8 11 4e V= &7 -620 50 5.0|12 5 Pass 70 30| 2 1 24S+1 8 140 6.0 4.0
9 7 44 0= v3 -620 50 50 2 1 240= vK -90 40 6.0(12 5 2vS-1 v3 -100 40 6.0
12 5 44 V= 8 -620 50 50 6 4 3vN-1 &K -100 10 90| 3 10 3NS-2 6 -200 1.0 90
3 10 44 V+1 YA -650 00 100 9 7 2v N-1 +5 -100 10 9.0| 8 11 3#DN-1 46 -200 1.0 9.0
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22 493 Basta kontrakt 23 4 E107532 Basta kontrakt 24 & EKn4 Basta kontrakt
Ost v EKD1063 3NTSD-1-100 |Syd v DKn9 24 S =110 Vast v K64 3v V =-140
oV + E63 Alla +K Ingen + 86432
#Kn9 & ¢ v & NT #KD6 & ¢ v & NT #54 LI A
« EDKn85 4764 N46 8 38 464 & KKn8 N57 487 210763 &K2 N57 46
v2 v 875 S 46838 vE7542 vK106 S57 487 vKn972 10853 S57 46
¢+ K ¢ DKn742 097595 +10 ¢ D9642 O86 846 + K10 ¢ EKn5 086 97
#EK6532 #104 V97595 #Kn8732 #E5 V76846 #1082 #EKD9 V8697
& K102 D9 « D985
v Kn94 v 83 vED
410985 + EKn8753 + D97
«D87 #1094 *Kn763
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 11 4e V-1 vA 100 100 00| 1 11 24 N+1 ¢2 140 100 00| 7 5 4v 0O-1 &6 50 9.0
6 12 3vy N-1 &T -50 80 20| 3 2 24 N= v6 110 50 50| 9 8 INO-1 49 50 9.0
3 2 3aV= vK -140 50 50| 4 10 24 N= A 110 50 50| 4 10 INO= a5 -90 5.0
9 8 3aV= vK -140 50 50| 6 12 24 N= A 110 50 50| 6 12 14 0+1 7 -90 5.0
4 10 44 V= vA -620 10 90| 7 5 24 N= +4 110 50 50| 1 11 INO+1 438 -120 2.0
7 5 4e V= vA -620 10 90| 9 8 24N-1 *4 -100 00 100 3 2 2vO+1 &5 -140 0.0 1
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